
МУЗИКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ХЕРСОНСЬКОГО РАЙОНУ ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Від 15 квітня 2024 року ж пад
Про перейменування вулиць
у населених пунктах Музиківської
сільської територіальної громади

Керуючись Указом Президента Українивід 14.12.2022 М 658/2022 «Про
утвореннявійськових адміністрацій населених пунктів у Херсонській області»,
розпорядженням Президента України від 14.12.2022 М» 325/2022-рп «Про
призначення Ігоря Підгородецького начальником Музиківської сільської
військової адміністрації Херсонського району Херсонської області» Постанови
Верховної ради України від 06 лютого 2023 року Ме2898-ІХ Про здійснення
начальниками військових адміністрацій населених пунктів у Каховському та
Херсонському районах Херсонської області повноважень передбачених
частиною другою статті 10 Закону України «Про правовий режим воєнного
стану», Законом України Х» 3005-ІХ від 21.03.2023 р. «Про засудження та
заборону пропаганди російської імперської політики в Україніі деколонізацію
топонімії», Постановою Кабінету Міністрів України М»989від 24.10.12р. «Про
затвердження порядку проведення громадського обговоренняпід час розгляду
питань про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності, які
належать фізичним особам, імені (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та
святкових дат, назв і дат історичних подій», Законом України «Про місцеве
самоврядуванняв Україні», беручидоуваги результати громадських обговорень
та онлайн-голосування щодо перейменування вулиць та інших об'єктів, які
містять російське походження, звеличують, увіковічують, пропагують або
символізують державу-окупанта, її визначні пам'ятні, історичні події, діячів,
реалізуючи державну політику відновленнята збереження національноїпам'яті
українськогонароду натериторії Музиківської сільської територіальної громади

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:
1. ПЕРЕЙМЕНУВАТИ вулиці у населених пунктах Музиківської

територіальноїгромади,згідно з додатками1-2;



2. Вважати, що правовстановлюючі документи, технічна документація на
земельні ділянки та нерухоме майно, паспорти та інші документи, які містять
назву перейменованих вулиць, провулків, тупиків, проїздів є чинними З

урахуваннямвимог законодавства.
3. Передати відповідну інформацію до Державного підприємства «Національні

інформаційні системи» про внесення назв вулиць до відповідних словників
Єдиних та Державних реєстрів інформаційної мережі Міністерства юстиції
України.

4. Направити копію даного розпорядження до районної державної (військової
адміністрації) Херсонського району Херсонської області.

5. Це розпорядження вступає в силу з моменту його опублікування на
офіційному сайті Музиківської сільської ради.

6. Контроль за виконаннямцього розпорядження залишаю за собою.
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Начальник сільської
військової адміністрації


